ERRAND BOY

Faire les courses (errand) ne signifie pas forcément acheter quelque chose. Parfois tu devras seulement trouver une information que tu écriras dans la colonne information. Quand tu devras faire un achat tu auras une somme d’argent (money received) et il te faudra noter la monnaie  que l’on te rendra (change returned). Parfois tu devras à la fois faire l’achat et noter une information, concernant le magasin, par exemple).

 La liste de courses est en français mais les magasins sont anglais. Il serait sage de te munir d’un dictionnaire.

ERRAND
Money

received
Information
Change

returned

Mrs Kormack veut une livre de cerises (Elle est incapable de compter en kilos). Achète-les  et rapporte la monnaie. 
£5



Les piles de la montre de Mrs Ranalagh doivent être changées. Trouve un magasin qui peut le faire. Marque son nom et son numéro de téléphone.




Mrs Mitten veut remplacer la moquette de sa salle de bain. Elle cherche un morceau de moquette bleue. Achètes-en un et rapporte la monnaie.
£30



A Noël dernier, les deux petits enfants de Mrs Sleigh n’ont pas eu le Chien Robert qu’ils avaient commandé car les stocks étaient épuisés. Elle veut leur en offrir chacun un pour leur anniversaire. Trouve le Chien Robert et achètes-en deux.
£10



Mrs Solaro n’a pas beaucoup d’argent mais elle est très coquette. Elle cherche une jupe rose (de taille 10). Peux-tu lui en trouver une? Note où et rapporte la monnaie… S’il y en a.
£5



Mrs Norman doit récupérer son petit fils à la garderie. Trouve le numéro de téléphone pour qu’elle puisse les prévenir.




Rapporte une douzaine d’œufs pour Mrs Lowett.
£1



Mr Spencer qui est un ancien prof de gym s’occupe de l’équipe de foot junior. Il prétend qu’on peut équiper toute l’équipe (11 + l’entraîneur) en maillots de corps pour £32. Son voisin Mr Lee n’y croit pas. Trouve la boutique où Mr Spencer a repéré l’occasion.




Une mission délicate : Mrs Sutton est une couturière à la retraite. Elle perd la mémoire et aussi la raison. Elle va inévitablement te demander des nouvelles de son ancienne boutique qui se trouvait à côté du club de son mari qui était militaire. Note bien le nom de cette boutique pour pouvoir lui répondre.




Miss Stewart faisait du cheval dans sa jeunesse. Elle cherche à vendre une selle qui ne lui sert plus. Trouve un magasin spécialisé qui pourrait la lui racheter. Note le nom du propriétaire.




