UTILISEZ LES BOITES POUR INSCRIRE VOS REPONSES

Evitez les voies de communication traditionnelles, routes, autoroutes.  Préférez des moyens plus discrets où vous ne risquerez pas d’être contrôlé. Quand vous traverserez la rivière Dee, notez précisément la hauteur à laquelle vous vous trouverez.

N’hésitez pas à prendre les chemins de randonnée où vous passerez facilement inaperçu. Vous pouvez parcourir la frontière Est du pays en suivant une ancienne fortification longue de 450 km. Notez bien le nom du roi qui a fait construire cette muraille et comptez son nombre de lettre. 

Quand vous prendrez le train, regardez les noms des villes que vous traversez et notez combien il y a de lettres dans le nom de la ville qui est le plus long. 


Les trains les plus discrets sont les plus petits. Il y a de nombreux trains à vapeur sur voies étroites (et même très étroites) dans le pays. Notez le nom d’une des gares où vous pouvez prendre un tel train et comptez son nombre de lettres.

Quand vous aurez besoin de vous restaurer évitez les fastfoods et lieux où vous pouvez être repéré. Préférez les auberges ou tavernes où se rendent  les artistes, écrivains et autres originaux qu’on laisse manger tranquille dans leur coin. Si vous trouvez une auberge correspondant à cette description, notez-en le nom et retenez combien il comporte de lettres. 

Pour dormir, hors de question d’aller à l’hôtel où on risque de vous demander votre identité. Le camping est également risqué. Le mieux est de dormir sous les ponts.

Nous recommandons particulièrement une ville qui ne comporte pas moins de trois ponts gigantesques. Le plus approprié est le plus vieux qui est réservé aux piétons et qui est très calme la nuit. Comptez le nombre de lettres de la ville en question. 

Les dolmens et chambres funéraires sont également des endroits où vous pourrez trouver refuge. Notez le nom d’un de ces lieux isolés. C’est vieux de 4500 ans et vous serez au froid, mais au sec. 

Comptez les lettres du nom de ce lieu.

Par contre, méfiez-vous des églises. Elles ne sont pas toutes ce qu’elles semblent être. Imaginez votre embarras si, après avoir passé la porte, vous tombez sur une locataire de HLM qui vous demande à quel étage vous allez. Si vous rencontrer un tel bâtiment, passez votre chemin mais notez quand même combien de voitures il y a sur le parking. 






Si vous voulez vraiment aller à l’hôtel, choisissez-en un dont la réputation ne risque pas d’attirer les foules. Un hôtel hanté par exemple. Si vous en trouvez un, comptez le nombre de lettres de la ville où il se trouve.


Enfin, il est important de ne pas commettre de délits qui risquent de vous entraîner au poste de police. Repérez bien comment se disent « interdit » et « autorisé » en gallois et notez le nombre de lettres que comporte le mot « autorisé » dans cette langue. 
































































