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Commençons par Monsieur Ravioli, notre cuisinier. On nous a tellement dit que les plats étaient brûlés parce qu’il  rêvait qu’il était à la plage à cause de la chaleur de ses fourneaux. Trouvez une plage où il ne sera pas dépaysé mais surtout précisez de quoi il s’agit.
Nom de la plage :

De quoi s’agit-il ?

     


Mademoiselle Typex, la secrétaire, a aussi besoin de rêve. Paradoxalement la plante verte sur son bureau lui donne la déprime. Elle dit que c’est à cause de la fenêtre qui donne sur la rue où sont stockées les poubelles. Parlez-lui d’une rue où il y a des fleurs à droite, à gauche et au milieu.
Nom de la rue : 
Qu’est-ce qui l’a rendue célèbre ?




Une pensée émue pour Monsieur Polin (Henri) qui passe son temps à effacer les graffiti et repeindre les murs du hall d’entrée. Démontrez-lui qu’il n’est pas le plus mal loti en trouvant un endroit où le problème est d’une toute autre dimension et la solution... démesurée.
Où :  
Combien d’ouvriers traitent le problème ? 
Quantité de peinture requise : 


Le commandant Tifrice, notre pompier référent, s’est fâché tout rouge lors du dernier exercice d’évacuation en constatant que la lance à incendie du premier étage n’était pas visible à cause de la porte anti-feu qui la cachait. Trouvez-lui un exemple de lance à incendie qu’on ne peut pas manquer de voir.
Son nom :   
Où se trouve-t-elle ? 




Mademoiselle Ronchon, l’agent d’entretien,  en a marre de ramasser les papiers jetés par terre et d’enlever les chewing-gums collés sous les tables. Trouvez-lui un panneau qui dit que l’on doit ramasser ce qu’on laisse par terre.
Que concerne le panneau : 

Relevez le code de l’article de loi qu’il cite : 


Tout le monde a été ému quand Mademoiselle Deschamps (Sarah), notre agent de collectivité, a fait une dépression parce qu’on lui demandait de piéger les souris du sous-sol. Trouvez un endroit où les humains ont laissé la place aux animaux qui l’avaient envahi.
Le lieu : 
L’envahisseur : 


Nous savons que Monsieur Rabajoi, le CPE, n’est pas toujours aimé mais sans lui, et son sens inné de la discipline, notre établissement ne connaîtrait pas la quiétude nécessaire au travail de chacun. Trouvez l’endroit qui est sûrement son modèle.
Le lieu : 

Quand a-t-il été ouvert ? 

Quand a-t-il été fermé ?  


Les surveillants et les assistantes d’éducation travaillent sous la supervision de Monsieur Rabajoi. Mademoiselle Pion est plus particulièrement chargée du registre des absences. Posez-lui une colle : Qui est le matricule AZ 85 ?
Son nom :  

D’où venait-il ? 


Erica Taplasme, notre infirmière, a une véritable phobie des accidents. C’est elle qui est intervenue pour que la rue du collège soit interdite aux véhicules sous prétexte qu’elle est en pente. Donnez-lui l’exemple d’une rue très en pente et ouverte aux voitures et camions.
Nom de la rue :
Pourcentage de pente : 


Et enfin notre principal. Comme il aime à le dire « Etre en haut de la pyramide vous donne des responsabilités et des droits ». Rassurez-le en lui montrant une pyramide si grande qu’elle lui  donnera l’espoir d’encore plus de responsabilités... et de droits.
Le nom de la pyramide :

Date de construction : 


